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Αφού μελετήσεις πολύ καλά την κλίση των επιθέτων αυτών, λύσε τις παρακάτω ασκήσεις. 
1. Κλίνε το επίθετο ο μακρύς, η μακριά, το μακρύ. 
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2. Ξαναγράφω τις προτάσεις χρησιμοποιώντας το κατάλληλο κάθε φορά επίθετο από το πλαίσιο, όπως στο παράδειγμα .
βαρύς, ελαφρύς, μακρύς, παχύς, πλατύς, φαρδύς
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Συνάντησα έναν ποταμό.         Συνάντησα έναν πλατύ ποταμό. 
Έφαγαν ένα γεύμα.    _________________________________________________ 
Θα ζωγραφίσω μια αγελάδα. ______________________________________________ 
Κουβάλησε τις σακούλες . _______________________________________________ 
Αγόρασε ένα πουκάμισο . ______________________________________________ 
Θα κάνω ένα ταξίδι. ____________________________________________________ 

3. Συμπλήρωσε τα κενά στις παρακάτω προτάσεις με τον σωστό τύπο του επιθέτου που δίνεται στην παρένθεση. 

Ανεβήκαμε μια  _____________________(πλατύς) σκάλα .
Το πουκάμισό του ήταν πολύ ___________________( φαρδύς).
Έλειπε από το γραφείο δύο ημέρες , καθώς τον ταλαιπωρούσε μια ____________________( ελαφρύς) ίωση. 
Προτιμά να φορά __________________( ελαφρύς) και __________________( φαρδύς) ρούχα. 
Κοιτούσαν έκπληκτοι τους ____________________ (πλατύς) δρόμους που διέσχιζαν την πόλη. 
Προσπαθώντας να σηκώσει ένα από τα ___________________( βαρύς) τραπεζάκια του σαλονιού, γρατζούνισε το χέρι του στην __________________(τραχύς) επιφάνεια του τοίχου. 

4. Να μεταφέρεις τις παρακάτω φράσεις στον άλλο αριθμό, στην πτώση που βρίσκονται.
η βαριά βαλίτσα       οι βαριές βαλίτσες
των πλατιών δρόμων  ___________________________
το βαθύ ποτάμι  ________________________________
τις μακριές ουρές ______________________________ 
τα φαρδιά παντελόνια  ___________________________
τον παχύ σκύλο _________________________________ 
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O BaBUs notapds Kuildel Aouxa PEXpI TIS AKTES TS
6dAaccas.

Ta vepd tou BaBiol notapol PETaPEPOUV XDUATA Kal
pizes Sévipwv.

O1 wa€ibidres BAgnouv tov BaBl notapd and ynid kar
anoflapfdvouv 1o Béapa.

O1 BaBioi notapiof 6pws prnopolv va PEPOUV KAtaoTpoPn
TOV XEIHGOVA.

H 80vapn twv vepdv wwv Badiwv notapdv eivar tepdotia.
H EARada Sev éxel nofifioUs BaBlols notapous.

Evikés apibpos
Ov. o PBabls n pabia ™ Babu
lev. U Pabiol / tou Pabl wms Pabids Tou Babiol / tou Babu
A v Pabld m pabia ™ Babu
KA. = pabo — BaBid —  Ppabo

MAnBuvukés apiBuods

Ov. ol Pabioi o Pabigs @ Babd
lev. wv  Babidv v Babidv v Babidv
A Ttous Pabiols us Babiés @ Babd

Ka. = Babiol - Babiés - PabiG





